



В Саратове сотрудник полиции подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего стажера по должности оперуполномоченного группы уголовного розыска отдела полиции № 2 в составе управления МВД РФ по городу Саратову по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). По версии следствия, в ночь с 26 на 27 марта 2013 года стажер при проведении оперативно-розыскных мероприятий по уголовному делу о совершении грабежа доставил в отдел полиции 18-летнего местного жителя. Требуя от молодого человека признательных показаний, он избил указанного гражданина. Потерпевший, опасаясь дальнейшего причинения телесных повреждений, дал объяснение о своей причастности к совершению грабежа, после чего обратился за медицинской помощью в лечебное учреждение. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595759>